

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૨૩/૧૨/૨૦૧૬ શુક્રવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ તરફથી કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૨૩૬૫/૧૬

પોલીસ કંટ્રોલરૂમ

તા.૧૫.૧૨.૨૦૧૬ ના કલાક ૦૧.૧૦ વાગે પોલીસ કંટ્રોલરૂમ ખાતે હિતેશભાઈ જોષી નામના વ્યક્તિનો કંટ્રોલ પો.ઇન્સ. પર ફોન આવેલ અને જણાવેલ કે, “ તેમના મિત્ર અબ્દુલભાઈને મોટા ચિલોડા સર્કલથી ઈકો ગાડીમાં ચાર જણા ઉપાડી ઈન્દીરાનગર સર્કલ તરફ લાવેલ છે. હું ઈન્દીરાબ્રીજ સર્કલ ઉભો છું. પોલીસ મોકલો. ” જે મેસેજની ગંભીરતા સમજી પોલીસ કંટ્રોલરૂમના ઇન્ચાર્જ પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી એન.ડી.ત્રિવેદી નાઓએ તરતજ પહેલા સરનામું મેળવી નજીકની સરદારનગર સીનીયર પો.ઇ.શ્રીના ના.રા. ફરજના વન વ્હીકલને રવાના કરી રનીંગમાં મેસેજ આપી જાણ કરવામાં આવેલ.

જેમાં, સરદારનગર સ્ટાફના પો.સ.ઇ. શ્રી પી.જે.ખરસાણ તથા સ્ટાફના માણસો ખાનગી રાહે વોચમાં રહેતાં ૧) જયેશભાઈ ૨) જેમ્સ પીન્ટો ૩) મૂળજીભાઈ નાઓને પકડી પાડેલ જેઓની પો.સ્ટે.ખાતે લાવી પૂછપરછ કરતાં પૈસાની લેવડ દેવડ બાબતે તેઓએ અબ્દુલભાઈનું અપહરણ કરેલ હોવાનું જણાવેલ.

જે બાબતે તમામ આરોપીઓ વિરુદ્ધ ફસ્ટ ગુ.ર.નં. ૧૦૫/૧૬ ધી ઇપીકો ૩૯૪, ૩૬૫, ૩૨૩, ૧૭૧, ૧૧૪, ૩૪૨ આર્મ એક્ટ ૨૫-(૧)(૧૩)(૧૭) મુજબનો ગુનો ચીલોડા પો.સ્ટે. ખાતે દાખલ કરવામાં આવેલ હોય ચિલોડા પો.સ્ટે.ને આરોપી નિયમાનુસાર કાર્યવાહી કરી સોંપવામાં આવેલ.

આમ, પોલીસ કંટ્રોલરૂમ દ્વારા આકસ્મિક સંજોગોમાં મદદ માંગનાર હિતેશભાઈ જોષી ને ફરજ પરના પો.ઇ.શ્રી એન.ડી.ત્રિવેદી દ્વારા બનાવની ગંભીરતા સમજી તુરતજ નજીકની સ્થાનિક પોલીસ કોલરને મદદ માટે ફાળવી મોટો ગુનો બનતો અટકાવી દઇ પ્રશંસનિય કામગીરી કરેલ છે.

આગામી નાતાલના તહેવાર અનુસંધાને રાજસ્થાન થી ઇંગ્લીશ દારૂ લાવી ગુજરાતમાં પહોંચાડતા એક ઇસમને ઇંગ્લીશ દારૂ ભરેલી સ્વીફ્ટ ગાડી સાથે રૂ.૮,૧૮,૪૦૦/- ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડતી અમદાવાદ શહેર એસ.ઓ.જી. કાઇમ બ્રાન્ચ

સંયુક્ત પોલીસ કમિશનર શ્રી કાઇમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ શહેર ના જે.કે.ભટ્ટ સાહેબ તથા નાયબ પોલીસ કમિશનર શ્રી દિપન ભદ્રન સાહેબ નાઓએ અમદાવાદ શહેરમાંથી દારૂની અસામાજિક પ્રવૃત્તિ નેસ્તનાબુદ કરવા માટે આપેલ સુચના મુજબ એસ.ઓ.જી. ના અધિકારી તથા માણસો પેટ્રોલીંગમાં હતા. દરમ્યાન ઓઢવ રીંગ રોડ જહાન્વી કોમ્પલેક્ષ પાસે આવતાં એ.એસ.આઇ. નરેન્દ્રસિંહ વજેસિંહ તથા હે.કો. જયેન્દ્રસિંહ વિક્રમસિંહ નાઓએ “એક સફેદ કલરની સ્વીફ્ટ ડીઝાઇર કાર નંબર GJ 08 AP 4644 માં કોઇ ઇસમ કેટલોક પરપ્રાંતનો ગેરકાયદેસર ઇંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો ભરી લાવી ઓઢવ રીંગ રોડ તરફથી આવી અત્રે થઇ રામોલ રીંગ રોડ તરફ જનાર છે” વિગેરે મતલબની બાતમી હકીકત આપતાં ઉપરોક્ત જગ્યાએ વોચમાં હતાં દરમ્યાન થોડીવારે ઉપરોક્ત વર્ણનવાળી ગાડી આવતી જણાતાં જરૂરી આડાશ ઉભી કરી સદરી ગાડીને રોકી લઇ ચાલકનું નામઠામ પુછતાં ગુમાનસિંહ જગસિંહ ડાભી ઉવ.૪૨ રહે, ગામ:રાણીવાડા, ધાંચીવાસ દુધની ડેરી પાસે, તા.રાણીવાડા, જી.જાલોર રાજસ્થાન નો હોવાનું જણાવેલ. આ ગાડીમાં તપાસ કરતાં રોયલ સ્ટેગ વ્હીસ્કી ની ૭૫૦ એમ.એલ. ની બોટલ નંગ ૧૯૯ તથા રોયલ સ્ટેગ વ્હીસ્કીના ક્વાટર ૧૮૦ એમ.એલ. ની બોટલો નંગ ૭૨૦ જે તમામની કિ.રૂ.૨,૦૭,૫૦૦/- નો ઇંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો મળી આવેલ. જેથી ઉપરોક્ત ઇંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો તથા સ્વીફ્ટ ડિઝાઇર ગાડી જેની કિ.રૂ.૬,૦૦,૦૦૦/- તથા આરોપીની અંગઝડતી માંથી મળી આવેલ મોબાઇલ ફોન નંગ-૨ કિ.રૂ.૧૦,૫૦૦/- તથા રોકડ નાંણા રૂ.૪૦૦/- તથા ડ્રાઇવિંગ લાયસન્સ કિ.રૂ.૦૦/૦૦ મળી કુલ્લે કિ.રૂ.૮,૧૮,૪૦૦/- ની મુદ્દામાલ કબજે કરી આરોપી વિરુદ્ધ પ્રોહીબીશન એક્ટ મુજબ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે. આ ઇંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો આરોપી રાજસ્થાન ઝાંઝરી મુકામેથી ચિરાગ, સુનીલ દરજી, માનસિંહ તથા મહેન્દ્રસિંહ નાઓ પાસેથી લાવેલ અને લીંબડી ખાતે આગામી નાતાલ પર્વના અનુસંધાને પહોંચાડવાનો હતો.

સરદારનગર મા ઘરફોડ ચોરી કરનાર એક ઇસમને ચોરીના બે મોબાઇલ ફોન સાથે ઝડપી પાડતી કાઇમ બ્રાન્ચ,

અમદાવાદ શહેર કાઇમ બ્રાન્ચનાં સંયુક્ત પોલીસ કમિશ્નરશ્રી જે.કે.ભટ્ટ તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી દીપન ભદ્રન તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી ડો.રાજદિપસિંહ ઝાલા નાઓએ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં બનતાં લુટ ઘાડનાં મિલકત સંબંધી ગુન્હાઓ તથા ઘરફોડ ચોરી ના ગુન્હાઓને શોધી કાઢવા સારૂ તથા અટકાવવા સારૂ કાઇમ બ્રાંચના અધિકારીઓને સુચના આપેલ. જે અનુસંધાને કાઇમ બ્રાંચના પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી વી.બી.બારડ, તથા પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટરશ્રી શ્રી એસ.એન.દેસાઇ તથા સ્ટાફનાં માણસો સાથે અમદાવાદ શહેરમાં પેટ્રોલીંગમાં હતાં. તે દરમ્યાન મળેલ બાતમી હકીકત આધારે, સરદારનગર ભદ્રેશ્વર ત્રણ રસ્તા પાસેથી આરોપી કેલાશ ઉર્ફે કેલીયો S/O પ્રેમાભાઇ જાતે રાહોડ (મારવાડી) ઉવ.૨૩ રહે. રેખાબેન મારવાડીના મકાનમાં, એરપોર્ટ દિવાલ પાસેના જોગણીમાતાના મંદિરના સામેના છાપરામાં, ભદ્રેશ્વર બાજુમાં, કોતરપુરગામ, અમદાવાદ શહેર મુળગામ:- બાકરા, તા.શાયલા જી.ઝાલોર, રાજસ્થાન નાને તા.૨૨/૧૨/૨૦૧૬ પકડી અટક કરેલ છે. જેની પાસેથી ચોરીના બે મોબાઇલ ફોન કિ.રૂ.૬,૦૦૦/- સાથે ઝડપી પાડેલ છે.

આ કામે પકડાયેલ આરોપીની પુછ પરછ કરતાં પોતે એકાદ વર્ષ પહેલા અમદાવાદ શહેર કાઇમબ્રાન્ચ, ગાંધીનગર એલ.સી.બી. મા તથા સરદારનગર પોલીસ સ્ટેશન અને વડોદરા શહેર ના માંજલપુર પોલીસ સ્ટેશનોમ એકટીવા ચોરીઓના ગુન્હામા પકડાયેલ છે. તેમજ પોતાના પિતા અવસાન પામેલ હોય તથા પોતાના ઉપર ઘરની જવાબદારી હોય અને કેટરીંગ કામમા નોકરી કરતો હોય અને માતાની સારવાર કરાવવા સારુ પૈસાની જરૂર પડતા ચોરી કરીને પૈસા મેળવવાનુ વીચારેલ

જેથી એકાદ મહિના પહેલા કેટરીંગ નુ કામ કરી ના મોડી રાત્રિના બે થી અઢી વાગ્યાના સુમારે સરદારનગર આંબાવાડી સર્કલ પાસે રિક્ષા માંથી ઉતરી ચાલતો પોતાના ઘરે જતો હોય માણસોની અવર જવર ઓછી હોય રસ્તામા કોઇ મકાનમાથી ચોરી કરવાનુ નક્કી કરી એક મકાનના દરવાજા બંધ હોય તેની સીડી ઉપર ચડી ધાબે ગયેલ અને તેની પાછળ ના મકાનના ધાબા ઉપર ગયેલ ત્યાથી નીચે ઉતરી મકાન ના પાછળના એક મકાન નો દરવાજો ખુલ્લો હોય જેમા અંદર જોતા લોકો સુઇ ગયેલ હોય મકાનમા ચોરી છપીથી પ્રવેશ કરી મકાનમાંથી ત્રણ મોબાઇલ ફોન તથા પાવરબેન્ક તથા રોકડા રૂપિયા અને પેન્ડલ ની ચોરી કરેલ અને જે પાવરબેન્ક ના ઉપયોગની ખબર ન્ હોય તે તથા પેન્ડલ ડુપ્લીકેટ જણાતા રસ્તામા નાંખી દીધેલ અને રોકડા રૂપિયા ધરખર્ચમ વાપરી નાખેલ છે અને આજરોજ પોતે બંધ ઘરમા ઘુસી ચોરી કરેલ મોબાઇલ ફોનો વેચવા સારુ જતો હતો દરમ્યાન ચોરીના મોબાઇલ ફોન સાથે ઝડપી લેવામા આવેલ છે અને અને સદરી બાબતે ખાત્રી કરતા સરદારનગર પોલીસ સ્ટેશન । ગુ.ર.નં.૨૩૦/૨૦૧૬ ઇ.પી.કો. કલમ:-૪૫૨,૪૫૭,૩૮૦ મુજબનો અનડીટેક્ટ ગુન્હો શોધી કાઢવા મા આવેલ છે તેમજ સદરી પકડાયેલ આરોપીને સરદારનગર પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સોપવા તજવીજ કરવામાં આવેલ છે

નાયબ પોલીસ કમિશનર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશનર વતી.